PRQ TRAIN

PYKOBOOCTBO MO CBOPKE GT-FTS

\L

w\!

2323
B

. .
ILILTLY)

V: FLTLLLLLY

\)

BHUMAHMUE!

MpouuTanTe BCe MHCTPYKLUM U NpaBuia TeEXHMKU 6e3onacHoOCTH nepen
ucnonb3oBaHuemMm o6opyaoBaHUS.

20241122-V1.0



BAXHbIE MPABUJIA BE3OIMACHOCTU

MEPbI MNPEOOCTOPOXHOCTHU

[daHHoe obopynoBaHue aBnseTcs MakcuManbHo 6esonacHbiM. OgHako onpegeneHHble Mepbl
NPeaoCTOPOXHOCTN BO BpeMda paboTbl ¢ 06opyaoBaHMeM Heobxoaumbl. YbeauTtech, 4TO Bbl NONHOCTLIO
NPOYNN pyKOBOACTBO NMOMb3oBaTtens nepeq cbopkon n ncnonb3oBaHnem obopyaosaHus. B yacTtHocTwy,
obpaTnTe BHUMaHWE Ha cnegyroLmne Mmepbl NPegoCTOPOXKHOCTH:

1. He pa3pelwanTte AeTAM U XXMBOTHbIM HaXoAUTLCA PAAOM C 060pyAOBaHUEM.
HE ocTtaBnsinTe geten 6e3 npucmoTpa B KOMHaTe ¢ o6opyaoBaHueM.
OOHOBpPEMEHHO MOXET TPEHUPOBATLCA TOMNBKO OANH YEnoBeK.
Ecnu Bo BpemMs ucnonb3oBaHust 060pynoBaHust Bbl NouyBCTBYETE rONOBOKPYXEHUE,
TOLWHOTY, 60rb B rpyam unu nobble apyrne HeobblYHbIE CUMNTOMbI, CPa3y Xe
octaHoBuTe TpeHmposky. HEMEOJIEHHO OBPATUTECH K BPAYY.
4. YctaHoBuTe 060pyaoOBaHNE Ha YUCTYIO POBHYLO NoBepxHOCTb. HE mncnoneaynte
obopyaoBaHMe psaoM C BOAOW UK Ha ynuue.
WN3bBeravite nonagaHus pyk Mexay NOABUKHBIMW YacTSAMMU.
Hapesante noaxopswyo Ans ynpaxHeHun opexay. HE Hapesante crnvwikom
cBobogHyl0 ogexay unu  ogexay, Kotopas MOXeT nonacTtb B MexaHW3Mm
obopynoBaHusa. [N TPeHUMPOBOK HageBavTe KPOCCOBKW WMW APYryr0 CMNOPTUBHYHO
00yBb.
7. Wcnonb3yinTte obopyagoBaHue TOMbKO Mo HasHavyeHuto. HE ncnonb3ynte kpenexHbole
Aetanu, He peKoOMeHOO0BaHHbIe MPOU3BOAUTENEM.
He pasmellarite H1Kakne ocTpble NpeaMeTbl pSAoM ¢ 060pyaoBaHNEM.
INMNogu ¢ orpaHNYeHHbIMU BO3MOXHOCTSAMU MOTYT NMonb3oBaTbcs obopygoBaHune
TONbKO B NMPUCYTCTBUMN KBaNUMULMPOBAHHOIO crneLmanicTa unv spaya.
10. MNepen TpeHMpOBKOW Ha 06opyaoBaHWMM BCeraa AenanTte pa3smMnHKy, YTobbl

pasorpeTb MbiLULbI.
11. He nonb3yintecb 060opyaoBaHMEM. eCrv OHO NOBPEXAEHO.

wn

oo

©

BHUMAHUE! NEPEA TEM, KAK HAYATb NMPOIrPAMMY JIIOBbIX TPEHUPOBOK,
NMPOKOHCYNbTUPYATECH C BPAYOM. 3TO OCOBEHHO BAXHO ANA NIOOEW CTAPLLE 35 U
NIOAEN, Y KOTOPbIX PAHEE MMEJIUCb NPOBJIEMbI CO 34OPOBLEM. NPOYUTAUTE BCE
MHCTPYKUMUU NEPEQ UCNOJIb3OBAHUEM JTIOBOIO ®UTHEC-OBOPYAAOBAHUA. Mbl HE
HECEM HUKAKOWN OTBETCTBEHHOCTU 3A MONYYEHHbLIE TPABMbI UNU NPUYUHEHUE
BPEOA UMYLLECTBY BO BPEMA UCMNOJNIb3OBAHUA OAHHOIO TPEHAXEPA.

COXPAHUTE OAHHYIO MHCTPYKLUIO.



BAXHAA NHOOPMALIUA O CBOPKE

< NHCTpyMeHTbI, Heobxoanmble Ans COOPKU CKaMbW: pa3BOLHOM U LLECTUTPAHHBIV KUK,

K MpumeyaHme. Bo nsbexaHne BO3MOXHbIX TpaBM ANt COOpKM TpeHaxepa noHagobuTtea
ABa nnu bonee yenoeseka.

< Ybenurtecb, 4TO 60NnThbl C KBagpaTHbIMK nogronoBHukamu sctaeneHsl B KBAAPATHDBIE
otBepcTusA. [Npukpenute Wwanby TONbKO K KOHLY 6onTa ¢ KBagpaTHbIM MOLTOSTIOBKOM.

o> Ona KPYTTIbIX orBepcTuin ncnonb3yrite 60nTbl € BHYTPEHHUM LUECTUrPAHHUKOM UNKn
60NnTbI C LWWEeCTUrPaHHOW FONTIOBKOM.

< Mpexae 4Yem 3aTtarnmBaTb 6ONTLI HA CKaMbe, ybeauTech, YTO BCe KpenexXHble AeTanun Ha

CBOMX MecTax. He 3atsarmBanite kaxabin 60NT cpa3y nocne ero yCTaHOBKMW.

3aTtarmBaHuve raek u 6onToB

HapexHo 3aTAHUTe BCe ranku u 6onTbl nocrne Toro,
KaK BCe KOMMNOHEHTbI TpeHaxepa byayT cobpaHbl.
NMPUMEYAHUE. He 3aTarmBanTte CrIULWKOM CUINbHO
aetanu ¢ pyHKUMen noBopoTa.

Y6eauTtech, 4TO BCe ABMXKYLIMECHA KOMMOHEHTbI
MOryT cBo60AHO nepemMeLaTbCs.

Ha aTom 3aTtane He 3aTarmBanTe Bce rakum n 6onTbl.




Pa3smep B co6paHHom Buage: 1090 mm x 1465 mm x 2180 mm

2180 mm







62 e [ e

48x1  @9x2 BAx4  EOx2  EDx4 EYx4  87)x12



@ -
20x8
i
v -
67%8 (mm  65x48
!
- x4
638 ©
°©©® ©
i O
N\\\\\\\\m\\\m\\\\\w\\\\\\\m\\\\\\\\\m\\\\\\\m\m\\n s m
—m 0 O O ©
— 82x6  ©3x36  ©84x2 sz
6%
a T =
- 68%2 - /)
IR 1] | )
69x4

3# 4# 5# 6# 8# 10# %1

001 2 3 4 5 6

/7 8 9 10 11 12 13 14 15

1// 8 "

3 "

4 " 5 " 6 "

6



M12x25 @ x8  ®12

M10x125 x12  ®10

M10x75

x6  M10




x12 M10x65
x24 10

x12 M10

23
@




]

Il

Il

(i x2  M12x90

x4 12

x2  M12




x4 M10x65 63 x2
x12  ®10
x6  M10

M10x75

10




x8 ®8

0
0
X
o
=
=

M8x45

x4

69 [ [ mm

@ Hm

©
~—
X
o
~—
=

x4

x2 M12

11



x4 M10x35

x4 M10x75
66 T x8  M10x45
70 [ x8  M6x10

VO

x8 6
x16 @10
x12  M10

x8  ®25x®10.2

L
e

— j

= =

0y

.Y

8

gy

e

s

T y

1 i
2
g A
Bt
[ — =

12




x16 @6

©

78

x16  M6x10

13



o
e
S
4
X

&

o
N
X

o
=
=

®|

IC)

s
S< or e o= ov ox o8 o5 o= | MOE  §e on ou ow o ox ow ow o om om ow o% o om 0w e o

= /
ﬁ\ﬂwv

ERTIRATA A
A )
e T LS ST AT
AR e

e

14



x48 ®5

M5x12

x48

@

15



x10 M6x%10

x2  M8x60

® @ @

x10 @6
x4 ®8
x2 M8

16




11

17




1711 o s
—\ et P ®
7\ - é )
e ®

18



CMUCOK OETANEWN

Ne ONMUCAHUE OETAIIU XAPAKTEPUCTUKU KOIn-BO
1 OnopHasa pama 2
2 3agHAA cToMKa 2
3 MepenHsasa cToMka 2
4 BepxHsasa pama, neBas (L) 1
5 BepxHsasa pama, npaBas (R) 1
6 MepegHun HanpaBnAOLWMIA Ban 50X2X1850 2
7 CoeauHuTenbHas pama 2
8 BepxHasa coeguHUTenbHasa pamMa 1
9 CpenHsia coeguHUTENbHaA pama 1
10 HwxHAA coeauHUTeNnbHaA paMma 1
11 TypHMK 1
12 HanpaBnsiowmi crepxeHb, 3aHUN $h25X1750 4
13 3awuTHasa KpbiliKa 403X209X1 4
14 [BOWHOM TAroBbLIN TPOC @5 2
15 3awuTHana KpblllKa 1737X407X1 2
16 3awuTHas KpbiliKa 1737X407X1 2
17 Kapetka, neBas (L) 1
18 Kapetka, npaBas (R) 1
19 KpoHwTenH 50X43X3 (2-¢7) 4
20 Brynka ¢$h25Xp10.2X19.5 8
21 3alWuTHasA KpbIilKa 121 X76X4XM6 2
22 NMopgcraBka ana Ipad 260X180X3 1
23 BepxHue KpHOYKU 260X53X3 1
24 Jdocka ¢ noroTunom 280X160X3 1
25 Orpanuuurens SBA 70X32X2 2
26 BepxHsasa nnuTta 230X65X72 2
27 BecoBas nnuta 250X100X25.4 (4.5 xr) 30
28 ®dukcaTop Beca $p25X460 (15+1) 2
29 Hakneika Ha nnuty 4.5 - 72.5 kr 2
30 Pama HanpaBnsiowero WKuBa 2
31 Kopnyc wkuBa 2
32 U3orHyTbi rpudcd (akceccyap) 1
33 Mpsimoit rpuc (akceccyap) 1
34 Brynka 5
35 OBMXYLUMACA CTOMOPHBLIA LWITU(T 2
36 LWTbipeBoi cpukcaTop (BLIGOP Beca) 2
37 LikuB ¢ noAWMNHUKOM 096 12
38 Manbi# WKMB C NOALWMNHUKOM @75 4
39 PykosiTka C HEMJIOHOBbLIM peMeLLKOM 2
40 HekopaTMBHaA KpbIilWKa $h34.5X6.5X19 6
41 CTonopHoe KonbLo 35X Hh26.2X14.5XM6 6
42 Pyuyku Ans BepTUKanbHbIX OTXXUMaHUA $h24.5X3X140 6
43 MpsmoyronbHaa 3arnywka P25 6
44 3arnyuka PT50X100XR95 4
45 Brynka $h38Xb27X11 10
46 Brynka $b37XD27X15 6
47 PemMeHb Ha NOALDKKY 1
48 Kanat $h29X695 1
49 KapabuH o8 2

19




CMUCOK OETANEW

Ne ONMUCAHUE OETAIIU XAPAKTEPUCTUKU |KOJ-BO
50 Kpbiwka TypHUKa ¢h38XHp9X8 4
51 3aknenka pesb6oBas $b4X10 12
52 Pyyku ans BepTUKanbHbIX OTXXKMMaHUA $h24Xh18X227 2
53 HanpaBnsioulas cKomnbXeHUs 60X2X 50X23.5 4
54 Pe3uHoBbLIN Oychep $h62Xh24.5X25 4
55 Pe3suHoBbIN 6ydep 65X100X12 4
56 KpoHwTeitH PT40X80X140X4 2
57 DdukcaTop HanpasnsAIOLWEro CTepXHA 30X15XR13 4
58 KpoHwTehH 140X50X3 4
59 Brynka $25Xh20Xp12.2X10 4
60 BWHT ¢ NONYKpYrf. ros. U BHYTP. WECTUrP. M12X90 2
61 BUMHT ¢ NONYKpPYri. ros. U BHYTP. WECTUIP. M12X25 8
62 BWHT ¢ NONYyKpPYri. rofl. U BHYTP- LECTUIP. M10X125 4
63 BWHT ¢ NONYKPYrf. rof. U BHYTP. WECTUIP. M10X75 8
64 BUHT ¢ NonNyKpyrn. rosn. U BHYTP. WeCTUIP. M10X65 16
65 BUWHT ¢ NONYKpYrn. ron. U BHYTP. WECTUIP. M10X55 2
66 BWHT ¢ NONYKpYrf. ron. U BHYTP. WECTUIP. M10X45 8
67 BMHT ¢ nonyKpyrin. rof. U BHYTP. LECTUIP. M10X20 4
68 BWHT ¢ NONYyKpPYr. rosl. U BHYTP- LECTUIP. M8X60 2
69 BMHT ¢ NONYKPYri. rofl. U BHYTP. LLECTUIP. M8X45 4
70 BMHT ¢ nonykpyrn. rof. U BHYTP. LECTUIP. M6X10 34
71 BonT ¢ WwecTUrpaHHOn rosioBKOM M10X16 4
72 BonT ¢ WwecTUrpaHHOM rorioBKOM M10X35 4
73 BonT ¢ WwecTUrpaHHOM royioBKOM M8X25 4
74 BonT ¢ WwecTUrpaHHOM rosioBKOM M8X16 8
75 BonT ¢ WwecTUrpaHHOM rorioBKOM M6X20 6
76 DPUKCUPYIOLUUIA BUHT M6X6 6
77 BuHT ST4.0X9 4
78 Lan6a 6 34
79 LWan6a 8 16
80 LWan6a 10 72
81 Llan6a 12 12
82 Manka M8 6
83 Manka M10 36
84 Manka M12 2
85 LLlecTurpaHHan ravka M12 2
86 MpsmMoyronbHasa 3arnyLwika o19 2
87 KpoHwiTeiH 120X30X4XM5 12
88 BonT ¢ WwecTUrpaHHOM rofioBKOM M5X12 48
89 Llan6a 5 48
LLlecTUrpaHHbIN KIO4 3# 1
LLlecTUrpaHHbIA KIO4 4# 1
LecTUrpaHHbIA Knioy 5# 1
LecTUrpaHHbIN KoY 6# 1
LllecTurpaHHbIA KoY 8# 1
LLecTMrpaHHbIf KIio4 10# 1

20






